
Dimensions article

Quantity Delivery Boxes

Dimensions Frame Box

Dimensions Style Box

Weight

Max. User Weight

Age

Recommended Max. Height Of User

Seat Adjustment 

Assembly Time

Warranty (legal)

Warranty Frame

Equipment And Features Standard Optional

Freewheel ZF 

Backpedal Brake  

Handbrake x  

Parking Brake x  

3 Gear Shift  

Swing Axle x 

Ball Joint Steering x 

Easy Run Tires x 

Offroad Tires  

Traktor Style Tires  

Pneumatic Tires (Tubeless) x 

Pneumatic Tires (Tube Included)  

Ball Bearing Wheels x 

Bonnet  x 

Sliding adjustment driver's seat  

Drivers seat piercing funtion   

Trailer Hitch x 

Mudguard x 

Passenger Seat  x 

Lifting Device  x 

Chain Tensioner x 

LED light   

LED indicators   

LED hazard lights   

sound module for steering wheel   

Rim

  Technische Daten | Technical Specifications
gemäß Verordnung (EU) 2023/988 + CE Richtlinie 2009/48/EG

Artikelnr. | No. Bezeichnung | Name EAN |GTIN

58.210ZF SPORT ZF (GRÜN) 4038186125503 

Abmessungen Artikel 150x80x80 cm

Anzahl der Versandpakete 2 Paket(e) | Box(es) 

Abmessung Frame Box 101,5x59,5x26,5 cm

Abmessungen Style Box 44x41x57 cm

Gewicht 47,500 kg

Max. Gewicht d. Benutzers 100 kg

Altersempfehlung >5  Jahre | Years

Freilauf

Empfohlene max. Körpergröße 190  cm

Sitzverstellung werkzeuglos | without tools 

Montagezeit 30  Minuten | Minutes

Garantie (gesetzlich) 2  Jahre | Years

Rahmengarantie 2  Jahre | Years

Ausrüstungsmerkmale

Räder kugelgelagert

Rücktrittbremse

Handbremse

Parkbremse

3-Gangschaltung

Pendelachse

Kugelkopflenkung

Leichtlaufreifen

Offroadreifen

Trackreifen

Luftbereifung (schlauchlos)

Luftbereifung (mit Schlauch)

Schiebeverstellung Fahrersitz

Steckfunktion Fahrersitz

Soundmodul für Lenkrad

LED Warnblinker

Felge Kunststoff | Plastic 

IRRTUM, PREIS- UND TECHNISCHE ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN.

THE MANUFACTURER RESERVES THE RIGHT TO MAKE CHANGES TO ANY OF THE PRODUCTS.

Frontspoiler

Anhängerkupplung

Schmutzfänger

Zusatzsitz

LED Blinker

LED Licht

Hebevorrichtung

Kettenspanner



Dimensions article

Quantity Delivery Boxes

Dimensions Frame Box

Dimensions Style Box

Weight

Max. User Weight

Age

Recommended Max. Height Of User

Seat Adjustment 

Assembly Time

Warranty (legal)

Warranty Frame

Equipment And Features Standard Optional

Freewheel BF1 

Backpedal Brake x 

Handbrake x  

Parking Brake x  

3 Gear Shift  

Swing Axle x 

Ball Joint Steering x 

Easy Run Tires x 

Offroad Tires  

Traktor Style Tires  

Pneumatic Tires (Tubeless) x 

Pneumatic Tires (Tube Included)  

Ball Bearing Wheels x 

Bonnet  x 

Sliding adjustment driver's seat  

Drivers seat piercing funtion   

Trailer Hitch x 

Mudguard x 

Passenger Seat  x 

Lifting Device  x 

Chain Tensioner x 

LED light   

LED indicators   

LED hazard lights   

sound module for steering wheel   

Rim

  Technische Daten | Technical Specifications
gemäß Verordnung (EU) 2023/988 + CE Richtlinie 2009/48/EG

Artikelnr. | No. Bezeichnung | Name EAN |GTIN

58.210BF1 SPORT BF1 (GRÜN) 4038186125572 

Abmessungen Artikel 150x80x80 cm

Anzahl der Versandpakete 2 Paket(e) | Box(es) 

Abmessung Frame Box 101,5x59,5x26,5 cm

Abmessungen Style Box 44x41x57 cm

Gewicht 47,500 kg

Max. Gewicht d. Benutzers 100 kg

Altersempfehlung >5  Jahre | Years

Freilauf

Empfohlene max. Körpergröße 190  cm

Sitzverstellung werkzeuglos | without tools 

Montagezeit 30  Minuten | Minutes

Garantie (gesetzlich) 2  Jahre | Years

Rahmengarantie 2  Jahre | Years

Ausrüstungsmerkmale

Räder kugelgelagert

Rücktrittbremse

Handbremse

Parkbremse

3-Gangschaltung

Pendelachse

Kugelkopflenkung

Leichtlaufreifen

Offroadreifen

Trackreifen

Luftbereifung (schlauchlos)

Luftbereifung (mit Schlauch)

Schiebeverstellung Fahrersitz

Steckfunktion Fahrersitz

Soundmodul für Lenkrad

LED Warnblinker

Felge Kunststoff | Plastic 

IRRTUM, PREIS- UND TECHNISCHE ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN.

THE MANUFACTURER RESERVES THE RIGHT TO MAKE CHANGES TO ANY OF THE PRODUCTS.

Frontspoiler

Anhängerkupplung

Schmutzfänger

Zusatzsitz

LED Blinker

LED Licht

Hebevorrichtung

Kettenspanner



Dimensions article

Quantity Delivery Boxes

Dimensions Frame Box

Dimensions Style Box

Weight

Max. User Weight

Age

Recommended Max. Height Of User

Seat Adjustment 

Assembly Time

Warranty (legal)

Warranty Frame

Equipment And Features Standard Optional

Freewheel BF3 

Backpedal Brake x 

Handbrake x  

Parking Brake x  

3 Gear Shift x 

Swing Axle x 

Ball Joint Steering x 

Easy Run Tires x 

Offroad Tires  

Traktor Style Tires  

Pneumatic Tires (Tubeless) x 

Pneumatic Tires (Tube Included)  

Ball Bearing Wheels x 

Bonnet  x 

Sliding adjustment driver's seat  

Drivers seat piercing funtion   

Trailer Hitch x 

Mudguard x 

Passenger Seat  x 

Lifting Device  x 

Chain Tensioner x 

LED light   

LED indicators   

LED hazard lights   

sound module for steering wheel   

Rim

  Technische Daten | Technical Specifications
gemäß Verordnung (EU) 2023/988 + CE Richtlinie 2009/48/EG

Artikelnr. | No. Bezeichnung | Name EAN |GTIN

67.210 SPORT BF3 (GRÜN) 4038186125619 

Abmessungen Artikel 150x80x80 cm

Anzahl der Versandpakete 2 Paket(e) | Box(es) 

Abmessung Frame Box 101,5x59,5x26,5 cm

Abmessungen Style Box 44x41x57 cm

Gewicht 50,000 kg

Max. Gewicht d. Benutzers 100 kg

Altersempfehlung >5  Jahre | Years

Freilauf

Empfohlene max. Körpergröße 190  cm

Sitzverstellung werkzeuglos | without tools 

Montagezeit 30  Minuten | Minutes

Garantie (gesetzlich) 2  Jahre | Years

Rahmengarantie 2  Jahre | Years

Ausrüstungsmerkmale

Räder kugelgelagert

Rücktrittbremse

Handbremse

Parkbremse

3-Gangschaltung

Pendelachse

Kugelkopflenkung

Leichtlaufreifen

Offroadreifen

Trackreifen

Luftbereifung (schlauchlos)

Luftbereifung (mit Schlauch)

Schiebeverstellung Fahrersitz

Steckfunktion Fahrersitz

Soundmodul für Lenkrad

LED Warnblinker

Felge Kunststoff | Plastic 

IRRTUM, PREIS- UND TECHNISCHE ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN.

THE MANUFACTURER RESERVES THE RIGHT TO MAKE CHANGES TO ANY OF THE PRODUCTS.

Frontspoiler

Anhängerkupplung

Schmutzfänger

Zusatzsitz

LED Blinker

LED Licht

Hebevorrichtung

Kettenspanner



Dimensions article

Quantity Delivery Boxes

Dimensions Frame Box

Dimensions Style Box

Weight

Max. User Weight

Age

Recommended Max. Height Of User

Seat Adjustment 

Assembly Time

Warranty (legal)

Warranty Frame

Equipment And Features Standard Optional

Freewheel EV 

Backpedal Brake  

Handbrake x  

Parking Brake x  

3 Gear Shift  

Swing Axle x 

Ball Joint Steering x 

Easy Run Tires x 

Offroad Tires  

Traktor Style Tires  

Pneumatic Tires (Tubeless) x 

Pneumatic Tires (Tube Included)  

Ball Bearing Wheels x 

Bonnet  x 

Sliding adjustment driver's seat  

Drivers seat piercing funtion   

Trailer Hitch x 

Mudguard x 

Passenger Seat  x 

Lifting Device  x 

Chain Tensioner x 

LED light   

LED indicators   

LED hazard lights   

sound module for steering wheel   

Rim

  Technische Daten | Technical Specifications
gemäß Verordnung (EU) 2023/988 + CE Richtlinie 2009/48/EG

Artikelnr. | No. Bezeichnung | Name EAN |GTIN

58.210EV
SPORT ELECTRIC POWER 

(GRÜN) 
4038186128382 

Abmessungen Artikel 150x80x80 cm

Anzahl der Versandpakete 2 Paket(e) | Box(es) 

Abmessung Frame Box 101,5x59,5x26,5 cm

Abmessungen Style Box 44x41x57 cm

Gewicht 47,500 kg

Max. Gewicht d. Benutzers 100 kg

Altersempfehlung >5  Jahre | Years

Freilauf

Empfohlene max. Körpergröße 190  cm

Sitzverstellung werkzeuglos | without tools 

Montagezeit 30  Minuten | Minutes

Garantie (gesetzlich) 2  Jahre | Years

Rahmengarantie 2  Jahre | Years

Ausrüstungsmerkmale

Räder kugelgelagert

Rücktrittbremse

Handbremse

Parkbremse

3-Gangschaltung

Pendelachse

Kugelkopflenkung

Leichtlaufreifen

Offroadreifen

Trackreifen

Luftbereifung (schlauchlos)

Luftbereifung (mit Schlauch)

Schiebeverstellung Fahrersitz

Steckfunktion Fahrersitz

Soundmodul für Lenkrad

LED Warnblinker

Felge Kunststoff | Plastic 

IRRTUM, PREIS- UND TECHNISCHE ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN.

THE MANUFACTURER RESERVES THE RIGHT TO MAKE CHANGES TO ANY OF THE PRODUCTS.

Frontspoiler

Anhängerkupplung

Schmutzfänger

Zusatzsitz

LED Blinker

LED Licht

Hebevorrichtung

Kettenspanner



Specifications

Voltage

Capacity

Energy

Durability

Cell Type

Battery weight

Weight bracket

Loader weight

Charging Cycles

charging current loader

cable length

*Maximum range per battery

Three-color charge level indicator

blue

green

red

Battery dimensions

length x Ø

Battery with holder

length

breadth

height

rot 20 - 0%

blau 100 - 51%

grün 50 - 21%

Länge x Ø 291 mm x 74 mm

Kabellänge

Ladestrom Ladegerät

Ladezyklen

Gewicht Halterung

Gewicht Akku

86 mm

Abmessungen Akku

Höhe

Breite

Länge

Akku mit Halterung

82 mm

358 mm

25cm freie Kabellänge zzgl. Stecker

3:00 AM

Kapazität ≥ 80% nach 800 Ladezyklen

0,51kg

0,4kg

1,885g

10,6 AhTechnische Daten
Spannung

Kapazität

Energie

Dauerbelastbarkeit

Zellentyp

Angaben zur Akkuleistung

 information battery performance

Artikelnr.  | No. Bezeichnung | Name EAN | GTIN

58.210EV SPORT ELECTRIC POWER (GRÜN) 4038186128382 

*Maximale Reichweite pro Akku

*Unverbindliche Schätzwerte und bei normalem Mittreten auf Grundlage unserer Erfahrung. Können je nach Terrain, 

Fahrverhalten und Wetterverhältnissen stark abweichen.                                                                                                                                   

non-binding estimates and usual amount of pedalling, calculated based on our own experience. Can vary significantly * non-binding estimates for a trekking bike and usual amount of pedalling, calculated based on our own experience. Can 

vary significantly depending on terrain, riding style, type of bike and weather.

Gewicht Ladegerät

Dreifarbige Ladestandsanzeige

Samsung INR21700-53G

15 A

381,6 Wh

10,6 Ah

36 V

50km


